


 

 

Μου χαρίζεις  τα φτερά σου; 

 

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν μια πεταλούδα που ήθελε να αλλάξει 

τα φτερά της για να πετάει καλύτερα. Πήγε λοιπόν στο παγόνι να 

του ζητήσει τα φτερά του. 

-Παγόνι ,θα μου χαρίσεις τα όμορφα φτερά σου; 

- Όχι, δε σου τα χαρίζω. Ζήτα από τον παπαγάλο τα εντυπωσιακά, 

πολύχρωμα φτερά του. 

-Παπαγάλε, θα μου χαρίσεις τα πλουμιστά φτερά σου; 

-Όχι δε σου τα χαρίζω. Κάθε ζώο έχει τα φτερά που του ταιριάζουν 

και εσύ πεταλούδα έχεις πολύ όμορφα και δυνατά φτερά!! 

 

Ίρις, Μυρτώ, Ηλέκτρα, Έλενα 



Μου χαρίζεις τα αυτιά σου; 

 

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν μία γάτα που ήθελε να αλλάξει τα 

αυτιά της για να ακούει πιο καλά. Πάει λοιπόν στο λαγό να του 

ζητήσει τα αυτιά του. 

-Λαγέ θα μου χαρίσεις τα όμορφα αυτιά σου; 

-Όχι ,δε σου τα χαρίζω! Να ζητήσεις τα αυτιά από το γάιδαρο. 

-Γάιδαρε, θα μου χαρίσεις τα μεγάλα αυτιά σου; 

-Όχι ,κάθε ζώο έχει τα αυτιά που του ταιριάζουν κι εσύ γάτα έχεις 
πολύ ωραία αυτιά! 

 

Σοφία, Χριστίνα, Χριστόφορος, Χρήστος 



Μου χαρίζεις τα δόντια σου; 

 
Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα λιοντάρι που ήθελε 

να αλλάξει τα δόντια του για να μασά καλύτερα. Πάει 

στον καρχαρία και του λέει: 

-Καρχαρία μου χαρίζεις τα δόντια σου; 

-Όχι πήγαινε στον κροκόδειλο να του ζητήσεις τα 

κοφτερά του δόντια! 

-Κροκόδειλε, μου χαρίζεις τα όμορφα, γερά σου δόντια; 

-Όχι, κάθε ζώο έχει τα δόντια που του ταιριάζουν κι εσύ 

λιοντάρι έχεις πολύ δυνατά δόντια. 

 

 

Γεωργία, Φίλιππος, Εμμανουήλ, Ειρήνη, Γιώργος Λίτσας. 



Μου χαρίζεις τη γούνα σου; 

 
-Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας σκύλος που ήθελε 

να αλλάξει τη γούνα του για να ζεσταίνεται καλύτερα. 

Πάει λοιπόν στην αρκούδα και της λέει: 

-Αρκούδα μου χαρίζεις την όμορφη ,ζεστή σου γούνα; 

-Όχι δε σου τη χαρίζω. Να πας να ζητήσεις τη γούνα 

από το πρόβατο. 

-Πρόβατο ,μου χαρίζεις τη ζεστή ,άσπρη σου γούνα; 

-Όχι δε σου τη χαρίζω. Κάθε ζώο έχει τη γούνα που του 

ταιριάζει. 

 

 

Γεωργία Δ., Μιχάλης, Νικόλας, Γιώργος Κακ., Γιώργος  Ζ. 


